


ПЕРЕДМОВА 

 

Розроблено на основі стандарту вищої освіти України за першим (бакала-

врським) рівнем вищої освіти в галузі знань 26 Цивільна безпека, спеціальність 

263 Цивільна безпека, затвердженого і введеного в дію наказом Міністерства 

освіти і науки України від 29 жовтня 2018 року № 1170, проектною групою у 

складі: 

керівник проектної групи (гарант освітньо-професійної програми): 

ШАРОВАТОВА Олена Павлівна, доцент кафедри охорони праці та тех-

ногенно-екологічної безпеки, кандидат педагогічних наук, доцент; 

члени проектної групи: 

ДРЕВАЛЬ Юрій Дмитрович, професор кафедри охорони праці та техно-

генно-екологічної безпеки, доктор наук з державного управління, професор; 

МАЛЬКО Олександр Дмитрович, доцент кафедри охорони праці та тех-

ногенно-екологічної безпеки, кандидат військових наук, доцент; 

ЦИМБАЛ Богдан Михайлович, старший викладач кафедри охорони праці 

та техногенно-екологічної безпеки, кандидат технічних наук. 

 



1 Профіль освітньо-професійної програми «Охорона праці  

підготовки бакалавра за спеціальністю 263 Цивільна безпека 

галузі знань 26 Цивільна безпека» 

1 – Загальна інформація 

Повна назва закладу 

вищої освіти та струк-

турного підрозділу 

Національний університет цивільного захисту України  

Факультет техногенно-екологічної безпеки 

Кафедра охорони праці та техногенно-екологічної безпеки 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр з цивільної безпеки  

Офіційна назва освіт-

ньої програми 

Освітньо-професійна програма «Охорона праці підготовки бакала-

вра за спеціальністю 263 Цивільна безпека галузі знань 26 Циві-

льна безпека»  

Тип диплома та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін нав-

чання 3 роки 10 місяців 

Наявність  

акредитації 

Відсутня 

Цикл/рівень вищої 

освіти 

Національна рамка кваліфікацій – 6-й рівень, 

Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти – пер-

ший цикл вищої освіти 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти 

Мова(и) викладання  Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

4 роки 

Інтернет-адреса пос-

тійного розміщення 

освітньої програми 

www.nuczu.edu.ua / 

розділ «Освітня діяльність», підрозділ «Освітні програми та прое-

кти освітніх програм» 

2 – Мета освітньо-професійної програми 

Підготовка фахівців, які мають оволодіти компетентностями, потрібними для координації 

комплексу заходів та засобів, спрямованих на збереження життя, здоров’я і працездатності 

людини під час трудової діяльності у різних професійних сферах, створення і підтримання 

здорових та безпечних умов праці, попередження виникнення нещасних випадків, профе-

сійних захворювань та аварій на виробництві. 

3 – Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна область Об’єктами вивчення та діяльності є: система забезпечення безпеки 

трудової діяльності людини, збереження її життя, здоров’я та пра-

цездатності; виробнича система, яка включає людину, машину 

(виробниче устаткування) та середовище, в якому здійснюється 

виробничий процес та трудова діяльність людини; сукупність від-

повідних органів управління підприємством (об’єктом), що ведуть 

цілеспрямовану, планомірну діяльність щодо реалізації завдань з 

охорони праці. 

Суб’єкт господарювання – промисловий, сільськогосподарський, 

транспортний об’єкт, об’єкти невиробничої сфери і соціально-ку-

льтурного призначення; фактори виробничого середовища та тру-

дового процесу, що за певних обставин можуть створити реальну 

загрозу виникнення аварії, надзвичайної ситуації; умови праці, 

превентивні заходи щодо зниження виробничого травматизму, 

професійних захворювань, ймовірності виникнення аварій; пове-

дінкові фактори працівників, що зумовлюють небезпеки трудової 

діяльності. 

http://www.nuczu.edu.ua/
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B8%D1%82%D1%82%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%27%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B5%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C_%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%83%D0%BC%D0%BD%D0%B0


Теоретичний зміст предметної області: поняття, правові норми, 

вимоги і правила, комплекс соціальних, економічних, організацій-

них, технічних, санітарних, профілактичних і спеціальних заходів 

і засобів, орієнтований  на забезпечення безпечних умов праці, збе-

реження життя, здоров’я і працездатності людини у трудовому 

процесі, механізми забезпечення захисту працівників від шкідли-

вих і небезпечних факторів виробничого середовища, важкості і 

напруженості трудового процесу.  

Орієнтація освітньої 

програми  

 

Освітньо-професійна. Акцент на розвиток здатностей, умінь і на-

вичок розв’язувати спеціалізовані завдання щодо охорони праці, 

забезпечення безпечного виробничого середовища і трудового 

процесу. 

Фокус освітньої про-

грами: 

загальна/спеціальна 

Спеціальна освіта та професійна підготовка з питань охорони 

праці. Бакалавр з цивільної безпеки (за освітньо-професійною про-

грамою «Охорона праці») має оволодіти компетентностями, необ-

хідними для вирішення комплексу завдань щодо збереження 

життя, здоров’я і працездатності людини під час трудової діяльно-

сті у різних професійних сферах; моніторингу і координації діяль-

ності відповідних органів управління підприємством (об’єктом), 

що реалізують завдання з охорони праці; реалізації механізмів за-

безпечення здорових та безпечних умов праці, превентивної діяль-

ності щодо виникнення нещасних випадків, професійних захворю-

вань та аварій на виробництві з використанням методів ризик-орі-

єнтованого підходу. 

Ключові слова: охорона праці, фактори виробничого середовища 

та трудового процесу, попередження нещасних випадків, профе-

сійних захворювань та аварій, нагляд (контроль) у галузі охорони 

праці. 

Особливості освітньої 

програми 

Практико-орієнтований підхід до підготовки здобувачів вищої 

освіти із залученням представників практичної сфери охорони  

праці та цивільного захисту. 

4 – Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність  

до працевлаштування 

Професійні назви робіт за ДК 003:2010 Національний класифіка-

тор України. Класифікатор професій: 

«Інспектор з охорони праці», код КП 3152; 

«Інженер з охорони праці», код КП 2149.2; 

«Страховий експерт з охорони праці», код КП 2412.2. 

Подальше  навчання Продовження навчання на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти. Набуття додаткових кваліфікацій у системі післядиплом-

ної освіти. 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Студентоцентроване, професійно-орієнтоване навчання, самонав-

чання, навчання через лабораторну і виробничу практику, викори-

стання проблемного, міждисциплінарного, аксіологічного підхо-

дів, рефлексії, застосування інформаційно-комунікаційних техно-

логій за окремими освітніми компонентами. 

Система оцінювання Оцінювання рівня освітніх досягнень здобувачів за освітніми ком-

понентами (навчальними дисциплінами, навчальними практиками 

(стажуваннями), курсовими роботами (проектами), атестаційним 

екзаменом, кваліфікаційною роботою тощо) здійснюється за 100-

бальною шкалою з переведенням в оцінку за шкалою ЄКТС та в 4-

бальну шкалу (національну).  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%96%D0%B8%D1%82%D1%82%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%97%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B2%27%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B5%D0%B7%D0%B4%D0%B0%D1%82%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C_%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D1%83%D0%BC%D0%BD%D0%B0


Система оцінювання рівня освітніх досягнень здобувачів включає 

поточний, підсумковий (семестровий) контроль знань та атеста-

цію. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетен-

тність 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та проблеми, 

що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов, під 

час практичної діяльності або у процесі навчання, яка передбачає 

застосування теорій та методів проведення моніторингу, запобі-

гання виникненню аварій, надзвичайних ситуацій, нещасним ви-

падкам (на виробництві) і професійним захворюванням, оціню-

вання їх можливих наслідків та їх ліквідування. 

Загальні компетентно-

сті  

К01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспіль-

ства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демокра-

тичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, вер-

ховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

К02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, на-

укові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загаль-

ній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспіль-

ства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

К03. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

К04. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і пись-

мово. 

К05. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 

К06. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різ-

них джерел. 

К07. Навички міжособистісної взаємодії. 

К08. Здатність працювати як в команді, так і автономно. 

К09. Навики здійснення безпечної діяльності. 

К10. Прагнення до збереження навколишнього середовища. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) компетент-

ності  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

К11. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, 

правових основ цивільного захисту, охорони праці; дотримання 

основних принципів здійснення цивільного захисту та державної 

політики з питань охорони праці. 

К12. Здатність оперувати термінами та визначеннями понять у 

сфері цивільного захисту, охорони праці; основними положен-

нями, вимог та правил стосовно проведення моніторингу, органі-

зовування та впровадження заходів щодо запобігання, ліквіду-

вання надзвичайних ситуацій. 

К13. Здатність до застосовування тенденцій розвитку техніки і те-

хнології захисту людини, матеріальних цінностей і довкілля від 

небезпек техногенного і природного характеру та обґрунтованого 

вибору засобів та систем захисту людини і довкілля від небезпек. 

К14. Здатність оперувати фізичними та хімічними термінами, ро-

зуміти сутність математичних, фізичних та хімічних понять та за-

конів, які необхідні для здійснення професійної діяльності. 

К15. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням 

вимог законодавства у сфері цивільного захисту, техногенної, про-

мислової безпеки та охорони праці. 



К16. Здатність до оцінювання ризиків виникнення та впливу над-

звичайних ситуацій на об'єктах суб’єкта господарювання та ризи-

ків у сфері безпеки праці. 

К17. Здатність обґрунтовано обирати та застосовувати методи ви-

значення та контролю фактичних рівнів негативного впливу ура-

жальних чинників джерел надзвичайних ситуацій на людину і до-

вкілля. 

К18. Здатність до аналізу й оцінювання потенційної небезпеки об'-

єктів, технологічних процесів та виробничого устаткування для 

людини й навколишнього середовища. 

К19. Здатність до розуміння механізму процесів горіння і вибуху, 

обставин, дій та процесів, що спричиняють виникнення надзвичай-

ної ситуації. 

К20. Здатність обґрунтовувати та розробляти заходи, спрямовані 

на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, захист насе-

лення і територій від надзвичайних ситуацій, забезпечення безпе-

чної праці та запобігання виникненню нещасних випадків і профе-

сійних захворювань. 

К21. Здатність прогнозувати і оцінювати обстановку в зоні надзви-

чайної ситуації (аварії) та тактичні можливості підрозділів, що за-

лучаються до ліквідування надзвичайної ситуації (аварії). 

К22. Здатність до проведення аварійно-рятувальних та інших не-

відкладних робіт, робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуа-

цій у разі їх виникнення. 

К23. Здатність організовувати радіаційний, хімічний та біологіч-

ний захист населення, інженерне забезпечення процесу виконання 

аварійно-рятувальних робіт. 

К24. Здатність до використання основних методів та засобів уп-

равління, зв’язку та оповіщення під час загрози або виникнення 

надзвичайних ситуацій. 

К25. Готовність до застосовування та експлуатації технічних сис-

тем захисту, засобів індивідуального та колективного захисту лю-

дини від негативного впливу небезпечних чинників надзвичайної 

ситуації, дії небезпечних і шкідливих виробничих чинників. 

К26. Здатність до організації безпечної експлуатації техніки, уста-

ткування, спорядження у сфері професійної діяльності, створення 

безпечних і здорових умов праці. 

К27. Здатність організовувати та проводити навчання працівників 

підприємств, установ та організацій і населення до дій в умовах 

надзвичайних ситуацій. 

К28. Здатність надавати домедичну допомогу постраждалим осо-

бам. 

К29. Здатність до читання та виконання ескізів та креслень, засто-

сування комп’ютерної графіки в сфері професійної діяльності. 

Спеціальні (фахові) 

компетентності  

К30. Здатність до спостереження, аналізу й оцінювання потенцій-

ної небезпеки (ризиків) функціонування об’єкту господарювання, 

виробничого середовища, особливостей трудової діяльності, хара-

ктеру й умов праці. 

К31. Здатність аналізувати ефективність діяльності служби охо-

рони праці та особливості організації системи управління охоро-

ною праці на об’єкті. 



К32. Здатність здійснювати облік нещасних випадків, професійних 

захворювань та аварій на об’єктах суб’єкта господарювання, ана-

ліз реалізації профілактичних заходів виробничого травматизму та 

гендерної складової трудової діяльності. 

7 – Програмні результати навчання 

ПРН01. Аналізувати питання історії, факти, проблеми та тенденції розвитку культури Ук-

раїни в їх діалектичному взаємозв'язку. 

ПРН02. Володіти культурою мислення, технологією освоєння соціального досвіду на рівні, 

необхідному для професійної діяльності. 

ПРН03. Аналізувати суспільні явища й процеси на рівні, необхідному для професійної ді-

яльності, знати нормативно-правові засади забезпечення цивільного захисту, охорони 

праці, питання нормативного регулювання забезпечення заходів у сфері цивільного захи-

сту та техногенної безпеки об'єктів і територій. 

ПРН04. Застосовувати отримані знання правових основ цивільного захисту, охорони праці 

у практичній діяльності.  

ПРН05. Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, спілкуватися 

українською професійною мовою; читати й розуміти фахову іншомовну літературу, вико-

ристовуючи її у соціальній і професійній сферах; демонструвати культуру мислення та ви-

являти навички щодо організації культурного діалогу на рівні, необхідному для професій-

ної діяльності. 

ПРН06. Пояснювати процеси впливу шкідливих і небезпечних чинників, що виникають у 

разі небезпечної події; застосовувати теорії захисту населення, території та навколишнього 

природного середовища від уражальних чинників джерел надзвичайних ситуацій, необхідні 

для здійснення професійної діяльності знання математичних та природничих наук. 

ПРН07. Обирати оптимальні заходи і засоби, спрямовані на зменшення професійного ри-

зику, захист населення, запобігання надзвичайним ситуаціям. 

ПРН08. Передбачати екологічно-збалансовану діяльність, необхідний рівень індивідуаль-

ної безпеки та психічного здоров'я у разі виникнення типових небезпечних подій. 

ПРН09. Використовувати у професійній діяльності сучасні інформаційні технології, сис-

теми управління базами даних та стандартні пакети прикладних програм. 

ПРН10. Розробляти та використовувати технічну документацію, зокрема з використанням 

сучасних інформаційних технологій. 

ПРН11. Визначати фізичні, хімічні, біологічні та психофізіологічні шкідливі виробничі 

чинники та аналізувати безпечність виробничого устаткування. 

ПРН12. Визначати технічний стан зовнішніх та внутрішніх інженерних мереж та споруд 

для оцінювання відповідності його вимогам цивільного захисту та техногенної безпеки. 

ПРН13. Класифікувати речовини, матеріали, продукцію, процеси, послуги та суб'єкти гос-

подарювання за ступенем їх небезпечності. 

ПРН14. Ідентифікувати небезпеки та можливі їх джерела, оцінювати ймовірність виник-

нення небезпечних подій та їх наслідки. 

ПРН15. Пояснювати номенклатуру, класифікацію та параметри уражальних чинників дже-

рел техногенних і природних надзвичайних ситуацій та результати їх впливів.  

ПРН16. Обирати оптимальні способи та застосовувати засоби захисту від впливу негатив-

них чинників хімічного, біологічного і радіаційного походження. 

ПРН17. Оцінювати технічні показники та визначати стан аварійно-рятувальної техніки, за-

собів зв'язку, устаткування та обладнання. 

ПРН18. Пояснювати концептуальні основи моніторингу об'єктів захисту та знати автома-

тичні системи, прилади та пристрої, призначені для спостереження та контролювання 

стану об'єкта моніторингу, вимірювання його параметрів та збереження інформації щодо 

його стану. 

 



ПРН19. Знати типи автоматизованих систем раннього виявлення надзвичайних ситуацій та 

оповіщення, загальні технічні характеристики та вимоги до застосування систем управ-

ління, зв'язку та оповіщення у надзвичайних ситуаціях. 

ПРН20. Демонструвати вміння щодо проведення заходів з ліквідування надзвичайних си-

туацій та їх наслідків, аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт. 

ПРН21. Аналізувати і обґрунтовувати інженерно-технічні та організаційні заходи щодо ци-

вільного захисту, техногенної та промислової безпеки на об'єктах та територіях. 

ПРН22. Пояснювати вимоги щодо убезпечення та захисту суб'єктів господарювання, поло-

ження та вимоги щодо безпечності, ідентифікації, паспортизації та ведення реєстрів об'єк-

тів підвищеної небезпеки та потенційно небезпечних об'єктів. 

ПРН23. Застосовувати заходи цивільного захисту з інформування та оповіщення насе-

лення; стосовно укриття населення у захисних спорудах цивільного захисту; щодо еваку-

ювання  населення із зони надзвичайної ситуації та життєзабезпечення евакуйованого на-

селення в місцях їх безпечного розміщення. 

ПРН24. Передбачати безпечну роботу газодимозахисної служби, експлуатацію комплектів 

засобів індивідуального захисту рятувальників. 

ПРН25. Організовувати та проводити навчання населення діям у надзвичайних ситуаціях, 

заняття з особовим складом підрозділу; доносити до фахівців і нефахівців інформацію, ідеї, 

проблеми, рішення та власний досвід у сфері професійної діяльності. 

ПРН26. Знати властивості горючих речовин і матеріалів, механізм виникнення процесів 

горіння і вибуху. 

ПРН27. Аналізувати та використовувати світовий досвід з удосконалення питань охорони 

праці, розвитку культури виробництва, культури безпеки, реалізації гендерних аспектів 

трудової діяльності. 

ПРН28. Знати нормативні вимоги промислової безпеки та екологічного законодавства під 

час експлуатації різних груп обладнання промислових об’єктів, вміти оцінювати екологічні 

збитки за забруднення навколишнього природного середовища. 

ПРН29. Володіти методами реалізації заходів з профілактики виробничого травматизму, 

професійної захворюваності, аварійності, прогнозувати їх ефективність, орієнтовану на 

підвищення рівня безпеки та поліпшення умов праці. 

ПРН30. Застосовувати сучасні методи дослідження, аналізу й оцінки професійних ризиків, 

загроз і небезпек на робочих місцях та виробничих об’єктах, проводити внутрішній аудит 

системи управління охороною праці підприємства, установи чи організації. 

ПРН31. Визначати й оцінювати небезпеку виробничих процесів під час монтажу, налаго-

дження, експлуатації і ремонту обладнання та транспорту, заходи та засоби забезпечення 

безпеки виробничого середовища і трудового процесу. 

ПРН32. Проводити експертизу проектної документації на відповідність нормативно-пра-

вовим актам з питань охорони праці, визначати достатність та якість проектних рішень 

щодо забезпечення безпечних і нешкідливих умов праці. 

ПРН33. Оцінювати ефективність діяльності служби охорони праці та рівень організації си-

стеми управління охороною праці на об’єкті, перевіряти виконання розпоряджень, припи-

сів, постанов наглядово-профілактичних органів, організовувати проведення контролю 

щодо дотримання вимог, норм і правил з охорони праці та промислової безпеки. 

ПРН34. Проводити розслідування нещасних випадків та професійних захворювань на ви-

робництві, розуміти відповідні положення політики державного соціального страхування. 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації освітньої програми 

Кадрове забезпечення У викладанні компонентів освітньо-професійної програми 

обов’язкової та вибіркової частини змісту навчання беруть участь 

науково-педагогічні або наукові працівники, які працюють у за-

кладі освіти за основним місцем роботи та мають кваліфікацію 

відповідно до спеціальності. 



Матеріально-технічне 

забезпечення 

Передбачає наявність:  

- технічних та наочних засобів навчання, вимірювальних приладів; 

- діючих виробничих та цивільних об’єктів; 

- навчального підрозділу оперативно-рятувальної служби; 

- навчально-тренувальної бази:  

-- навчальні споруди (спортзал, спортивний майданчик, навчальна 

башта тощо), 

--спеціалізовані аудиторії та лабораторії.  

Інформаційне та на-

вчально-методичне за-

безпечення 

Навчальний процес з обов’язкових дисциплін забезпечується ме-

тодичними комплексами дисциплін, що складаються з підручни-

ків, навчальних посібників, методичних розробок до практичних 

занять, лабораторних практикумів, методичних вказівок до само-

стійної роботи здобувачів вищої освіти, методичних матеріалів до 

виконання курсових робіт і проектів, програм практик, екзамена-

ційних та тестових запитань різної складності (для самоперевірки, 

іспитів, тренінгів), методичних рекомендацій до написання квалі-

фікаційної роботи тощо.  

 

 

2 Перелік компонент освітньо-професійної програми  

та їх логічна послідовність 

2.1 Перелік компонент освітньо-професійної програми 

Код 

компо-

ненти 

Компоненти освітньо-професійної програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти  

(роботи), практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

ЄКТС 

Форма  

підсумкового 

контролю 
 

1 2 3 4 

Обов’язкові (нормативні) компоненти освітньо-професійної програми 

Цикл загальної підготовки 

ОК 1. Філософія  3,5 екзамен 

ОК 2. Основи інформаційних технологій 4,5 екзамен 

ОК 3. Іноземна мова 3,5 екзамен 

диф.залік 

ОК 4. Історія та культура України   3 екзамен 

ОК 5. Українська мова (за професійним спрямуванням) 4 екзамен 

ОК 6. Політологія 3 диф.залік 

ОК 7. Основи теорії управління 6 диф.залік 

екзамен 

ОК 8. Культурологія 3 диф.залік 

Цикл професійної підготовки 

ОК 9. Вища математика 14 екзамен  

екзамен 

ОК 10. Фізика 8 диф.залік 

екзамен 

ОК 11. Хімія   4 екзамен 

ОК 12. Підготовка з надання домедичної допомоги 4 екзамен 

ОК 13. Небезпеки радіаційного, хімічного та біологічного 

походження 

3 диф.залік 

ОК 14. Інженерна і комп'ютерна графіка   5 екзамен 

ОК 15. Теорія горіння та вибуху 4 екзамен 



1 2 3 4 

ОК 16. Автоматизовані системи управління та зв'язок 4 екзамен 

ОК 17. Аварійно-рятувальна, інженерна та пожежна тех-

ніка 

4 екзамен 

ОК 18. Нормативно-правове регулювання у сфері цивіль-

ного захисту 

5 диф.залік 

 

ОК 19. Засоби індивідуального захисту людини 4 екзамен 

ОК 20. Інженерний захист населення та територій 5 екзамен 

ОК 21. Ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій та га-

сіння пожеж 

5 екзамен 

ОК 22.  Техногенна безпека технологічних процесів   5 екзамен  

ОК 23. Природні та техногенні загрози 5 екзамен 

ОК 24. Фізична підготовка 4,5 диф.залік, 

диф.залік 

ОК 25. Правові аспекти охорони праці 3 диф.залік 

ОК 26. Вступ до фаху 3 диф.залік 

ОК 27. Культура безпеки 3 диф.залік 

ОК 28. Екологічні аспекти промислової безпеки 5,5 екзамен  

ОК 29. Виробнича санітарія 4,5 екзамен 

ОК 30.  Ризикорієнтоване управління охороною праці  5,5 курсова 

 робота 

екзамен 

ОК 31. Безпека виробничих процесів, обладнання та транс-

порту 

5 диф.залік, 

екзамен 

ОК 32. Профілактика виробничого травматизму та профе-

сійних захворювань 

4,5 екзамен 

ОК 33. Експертиза з охорони праці 3 екзамен 

ОК 34. Управління та нагляд у галузі охорони праці 7,5 диф.залік, 

екзамен 

ОК 35. Розслідування, облік та аналіз нещасних випадків на 

виробництві 

3,5 екзамен 

ОК 36. Переддипломна практика 6 диф.залік 

ОК 37. Виконання та захист кваліфікаційної роботи 9  

Загальний обсяг обов’язкових  освітніх компонент:       177 

Вибіркові компоненти освітньо-професійної програми* 

Загальний обсяг вибіркових освітніх компонент:       63 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРО-

ГРАМИ 

      240 

 

* Відповідно до Положення про організацію освітнього процесу в Національному уні-

верситеті цивільного захисту України здобувач вищої освіти має право обирати будь-яку на-

вчальну дисципліну за освітніми програмами ліцензованих спеціальностей, за якими здійс-

нюється освітня діяльність в Університеті. 



2.2 Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми  
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3 Форма випускної атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі публічного захи-

сту кваліфікаційної роботи. 

Кваліфікаційна робота передбачає розв’язання складного спеціалізова-

ного завдання або практичної проблеми у сфері охорони праці, здійснення ана-

лізу відповідності стану охорони праці і промислової безпеки підприємства, ус-

танови, організації діючим вимогам чинного законодавства і нормативно-техні-

чної документації з питань охорони праці, розробку пропозицій та обґрунту-

вання заходів щодо покращення умов та безпеки праці, організації системи уп-

равління охороною праці, запобігання виникненню аварій, нещасним випадкам 

(на виробництві) і професійним захворюванням із застосуванням елементів до-

сліджень з окремих напрямів безпеки праці, підготовки працівників, модерніза-

ції обладнання, методик підвищення безпеки, що пов’язані із фаховою підгото-

вкою здобувача вищої освіти.  

У кваліфікаційній роботі не допускаються академічний плагіат, фальсифі-

кація та списування. 

Кваліфікаційна робота оприлюднюється в репозитарії Університету. 

 

 

4 Відповідність освітніх компонент  

компетентностям та результатам навчання 

Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

К01. Здатність реалізу-

вати свої права і обов'язки 

як члена суспільства, ус-

відомлювати цінності 

громадянського (вільного 

демократичного) суспіль-

ства та необхідність його 

сталого розвитку, верхо-

венства права, прав і сво-

бод людини і громадя-

нина в Україні 

ПРН01. Аналізувати питання історії, фа-

кти, проблеми та тенденції розвитку ку-

льтури України в їх діалектичному взає-

мозв'язку. 

ОК 4. Історія та куль-

тура України 

ПРН02. Володіти культурою мислення, 

технологією освоєння соціального дос-

віду на рівні, необхідному для професій-

ної діяльності. 

ОК 4. Історія та куль-

тура України 

ОК 6. Політологія 

ПРН03. Аналізувати суспільні явища й 

процеси на рівні, необхідному для про-

фесійної діяльності, знати нормативно-

правові засади забезпечення цивільного 

захисту, охорони праці, питання норма-

тивного регулювання забезпечення за-

ходів у сфері цивільного захисту та тех-

ногенної безпеки об'єктів і територій. 

ОК 4. Історія та куль-

тура України 

ОК 6. Політологія 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

К02. Здатність зберігати 

та примножувати мора-

льні, культурні, наукові 

цінності і досягнення сус-

пільства на основі розу-

міння історії та закономі-

рностей розвитку предме-

тної області, її місця у за-

гальній системі знань про 

природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, те-

хніки і технологій, вико-

ристовувати різні види та 

форми рухової активності 

для активного відпочинку 

та ведення здорового спо-

собу життя. 

ПРН01. Аналізувати питання історії, фа-

кти, проблеми та тенденції розвитку ку-

льтури України в їх діалектичному взає-

мозв'язку. 

ПРН02. Володіти культурою мислення, 

технологією освоєння соціального дос-

віду на рівні, необхідному для професій-

ної діяльності. 

ПРН05. Розробляти тексти та документи 

з питань професійної діяльності, спілку-

ватися українською професійною мо-

вою; читати й розуміти фахову іншомо-

вну літературу, використовуючи її у со-

ціальній і професійній сферах; демон-

струвати культуру мислення та виявляти 

навички щодо організації культурного 

діалогу на рівні, необхідному для профе-

сійної діяльності. 

ОК 4. Історія та куль-

тура України 

ОК 8. Культурологія 

К03. Здатність до абстра-

ктного мислення, аналізу 

та синтезу 

ПРН03. Аналізувати суспільні явища й 

процеси на рівні, необхідному для про-

фесійної діяльності, знати нормативно-

правові засади забезпечення цивільного 

захисту, охорони праці, питання норма-

тивного регулювання забезпечення за-

ходів у сфері цивільного захисту та тех-

ногенної безпеки об'єктів і територій. 

ОК 1. Філософія 

ОК 18. Нормативно-

правове регулювання 

у сфері цивільного 

захисту 

ОК 37. Виконання та 

захист кваліфікацій-

ної роботи 

ПРН06. Пояснювати процеси впливу 

шкідливих і небезпечних чинників, що 

виникають у разі небезпечної події; за-

стосовувати теорії захисту населення, 

території та навколишнього природного 

середовища від уражальних чинників 

джерел НС, необхідні для здійснення 

професійної діяльності знання матема-

тичних та природничих наук. 

ОК 10. Фізика 

 

ПРН07. Обирати оптимальні заходи і за-

соби, спрямовані на зменшення профе-

сійного ризику, захист населення, запо-

бігання надзвичайним ситуаціям. 

ОК 18. Нормативно-

правове регулювання 

у сфері цивільного 

захисту 

ОК 37. Виконання та 

захист кваліфікацій-

ної роботи 

ПРН11. Визначати фізичні, хімічні, біо-

логічні та психофізіологічні шкідливі 

виробничі чинники та аналізувати без-

печність виробничого устаткування. 

ОК 10. Фізика 

ПРН21. Аналізувати і обґрунтовувати 

інженерно-технічні та організаційні за-

ОК 9. Вища матема-

тика 

ОК 10. Фізика 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

ходи щодо цивільного захисту, техно-

генної та промислової безпеки на об'єк-

тах та територіях. 

ОК 37. Виконання та 

захист кваліфікацій-

ної роботи 

К04. Здатність спілкува-

тися державною мовою як 

усно, так і письмово 

ПРН05. Розробляти тексти та документи 

з питань професійної діяльності, спілку-

ватися українською професійною мо-

вою; читати й розуміти фахову іншомо-

вну літературу, використовуючи її у со-

ціальній і професійній сферах; демон-

струвати культуру мислення та виявляти 

навички щодо організації культурного 

діалогу на рівні, необхідному для профе-

сійної діяльності. 

ОК 5. Українська 

мова (за професійним 

спрямуванням) 

ПРН25. Організовувати та проводити 

навчання населення діям у надзвичай-

них ситуаціях, заняття з особовим скла-

дом підрозділу; доносити до фахівців і 

нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення та власний досвід у сфері про-

фесійної діяльності. 

ОК 36. Переддипло-

мна практика 

К05. Здатність спілкува-

тися іноземною мовою 

ПРН05. Розробляти тексти та документи 

з питань професійної діяльності, спілку-

ватися українською професійною мо-

вою; читати й розуміти фахову іншомо-

вну літературу, використовуючи її у со-

ціальній і професійній сферах; демон-

струвати культуру мислення та виявляти 

навички щодо організації культурного 

діалогу на рівні, необхідному для профе-

сійної діяльності. 

ОК 3. Іноземна мова 

 

К06. Здатність до пошуку, 

оброблення та аналізу ін-

формації з різних джерел 

ПРН09. Використовувати у професійній 

діяльності сучасні інформаційні техно-

логії, системи управління базами даних 

та стандартні пакети прикладних про-

грам. 

ПРН10. Розробляти та використовувати 

технічну документацію, зокрема з вико-

ристанням сучасних інформаційних тех-

нологій. 

ОК 2. Основи інфор-

маційних технологій 

ОК 14. Інженерна і 

комп'ютерна графіка 

ОК 37. Виконання та 

захист кваліфікацій-

ної роботи 

К07. Навички міжособис-

тісної взаємодії 

ПРН22. Пояснювати вимоги щодо убез-

печення та захисту суб'єктів господарю-

вання, положення та вимоги щодо без-

печності, ідентифікації, паспортизації та 

ведення реєстрів об'єктів підвищеної не-

безпеки та потенційно небезпечних об'-

єктів. 

ПРН23. Застосовувати заходи цивіль-

ного захисту: з інформування та опові-

ОК 07. Основи теорії 

управління 

ОК 27. Культура без-

пеки 

 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

щення населення; стосовно укриття на-

селення у захисних спорудах цивільного 

захисту; щодо евакуації населення із 

зони надзвичайної ситуації та життєза-

безпечення евакуйованого населення в 

місцях їх безпечного розміщення. 

ПРН24. Передбачати безпечну роботу 

газодимозахисної служби, експлуатацію 

комплектів засобів індивідуального за-

хисту рятувальників. 

ОК 19. Засоби індиві-

дуального захисту 

людини 

ПРН25. Організовувати та проводити 

навчання населення діям у надзвичай-

них ситуаціях, заняття з особовим скла-

дом підрозділу; доносити до фахівців і 

нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення та власний досвід у сфері про-

фесійної діяльності. 

ОК 24. Фізична підго-

товка 

ОК 27. Культура без-

пеки 

К08. Здатність працювати 

як в команді, так і автоно-

мно 

ПРН20. Демонструвати вміння щодо 

проведення заходів з ліквідування над-

звичайних ситуацій та їх наслідків, ава-

рійно-рятувальних та інших невідклад-

них робіт. 

ПРН24. Передбачати безпечну роботу 

ланок газодимозахисної служби, екс-

плуатацію комплектів засобів індивідуа-

льного захисту рятувальників. 

ОК 21. Ліквідація на-

слідків надзвичайних 

ситуацій та гасіння 

пожеж  

ОК 24. Фізична підго-

товка 

К09. Навики здійснення 

безпечної діяльності 

ПРН24. Передбачати безпечну роботу 

ланок газодимозахисної служби, екс-

плуатацію комплектів засобів індивідуа-

льного захисту рятувальників. 

ОК 19. Засоби індиві-

дуального захисту 

людини 

 

К10. Прагнення до збере-

ження навколишнього се-

редовища 

ПРН06. Пояснювати процеси впливу 

шкідливих і небезпечних чинників, що 

виникають у разі небезпечної події; за-

стосовувати теорії захисту населення, 

території та навколишнього природного 

середовища від уражальних чинників 

джерел надзвичайних ситуацій, необ-

хідні для здійснення професійної діяль-

ності знання математичних та природ-

ничих наук. 

ОК 20.Інженерний за-

хист населення та те-

риторій  

ОК 28. Екологічні ас-

пекти промислової 

безпеки 

 

ПРН22. Пояснювати вимоги щодо убез-

печення та захисту суб'єктів господарю-

вання, положення та вимоги щодо без-

печності, ідентифікації, паспортизації та 

ведення реєстрів об'єктів підвищеної не-

безпеки та потенційно небезпечних об'-

єктів. 

ОК 20.Інженерний за-

хист населення та те-

риторій 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

ПРН25. Організовувати та проводити 

навчання населення діям у надзвичай-

них ситуаціях, заняття з особовим скла-

дом підрозділу; доносити до фахівців і 

нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення та власний досвід у сфері про-

фесійної діяльності. 

К11. Усвідомлення функ-
цій держави, форм реалі-
зації цих функцій, право-
вих основ цивільного за-
хисту, охорони праці; до-
тримання основних прин-
ципів здійснення цивіль-
ного захисту та державної 
політики з питань охо-
рони праці 

ПРН03. Аналізувати суспільні явища й 
процеси на рівні, необхідному для про-
фесійної діяльності, знати нормативно-
правові засади забезпечення цивільного 
захисту, охорони праці, питання норма-
тивного регулювання забезпечення за-
ходів у сфері цивільного захисту та тех-
ногенної безпеки об'єктів і територій. 

ОК 6. Політологія 
ОК 18. Нормативно-
правове регулювання 
у сфері цивільного 
захисту 
ОК 25. Правові аспе-
кти охорони праці 

ПРН04. Застосовувати отримані знання 
правових основ цивільного захисту, охо-
рони праці у практичній діяльності. 

ОК 18. Нормативно-
правове регулювання 
у сфері цивільного 
захисту 
ОК 25. Правові аспе-
кти охорони праці 

К12. Здатність оперувати 
термінами та визначен-
нями понять у сфері циві-
льного захисту, охорони 
праці; основними поло-
женнями, вимог та правил 
стосовно проведення мо-
ніторингу, організову-
вання та впровадження 
заходів щодо запобігання, 
ліквідування надзвичай-
них ситуацій 

ПРН03. Аналізувати суспільні явища й 
процеси на рівні, необхідному для про-
фесійної діяльності, знати нормативно-
правові засади забезпечення цивільного 
захисту, охорони праці, питання норма-
тивного регулювання забезпечення за-
ходів у сфері цивільного захисту та тех-
ногенної безпеки об'єктів і територій. 
ПРН04. Застосовувати отримані знання 
правових основ цивільного захисту, охо-
рони праці у практичній діяльності. 

ОК 18. Нормативно-
правове регулювання 
у сфері цивільного 
захисту 
ОК 26. Вступ до фаху 
ОК 37. Виконання та 
захист кваліфікацій-
ної роботи  

ПРН22. Пояснювати вимоги щодо убез-
печення та захисту суб'єктів господарю-
вання, положення та вимоги щодо без-
печності, ідентифікації, паспортизації та 
ведення реєстрів об'єктів підвищеної не-
безпеки та потенційно небезпечних об'-
єктів. 

ОК 18. Нормативно-
правове регулювання 
у сфері цивільного 
захисту 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

К13. Здатність до застосо-
вування тенденцій розви-
тку техніки і технології 
захисту людини, матеріа-
льних цінностей і до-
вкілля від небезпек техно-
генного і природного ха-
рактеру та вибору засобів 
та систем захисту людини 
і довкілля від небезпек 

ПРН06. Пояснювати процеси впливу 
шкідливих і небезпечних чинників, що 
виникають у разі небезпечної події; за-
стосовувати теорії захисту населення, 
території та навколишнього природного 
середовища від уражальних чинників 
джерел надзвичайних ситуацій, необ-
хідні для здійснення професійної діяль-
ності знання математичних та природ-
ничих наук. 
ПРН07. Обирати оптимальні заходи і за-
соби, спрямовані на зменшення профе-
сійного ризику, захист населення, запо-
бігання надзвичайним ситуаціям. 

ОК 22. Техногенна 
безпека технологіч-
них процесів 
ОК 23. Природні та 
техногенні загрози 

 

ПРН18. Пояснювати концептуальні ос-
нови моніторингу об'єктів захисту та 
знати автоматичні системи, прилади та 
пристрої, призначені для спостереження 
та контролювання стану об'єкта моніто-
рингу, вимірювання його параметрів та 
збереження інформації щодо його стану. 

ОК 22. Техногенна 
безпека технологіч-
них процесів 
 

ПРН22. Пояснювати вимоги щодо убез-

печення та захисту суб'єктів господарю-

вання, положення та вимоги щодо без-

печності, ідентифікації, паспортизації та 

ведення реєстрів об'єктів підвищеної не-

безпеки та потенційно небезпечних об'-

єктів. 

ОК 22. Техногенна 

безпека технологіч-

них процесів 

ОК 23. Природні та 

техногенні загрози 

ПРН25. Організовувати та проводити 

навчання населення діям у надзвичай-

них ситуаціях, заняття з особовим скла-

дом підрозділу; доносити до фахівців і 

нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення та власний досвід у сфері про-

фесійної діяльності. 

ОК 22. Техногенна 
безпека технологіч-
них процесів 

 

К14. Здатність оперувати 

фізичними та хімічними 

термінами, розуміти сут-

ність математичних, фізи-

чних та хімічних понять 

та законів, які необхідні 

для здійснення професій-

ної діяльності 

ПРН06. Пояснювати процеси впливу 

шкідливих і небезпечних чинників, що 

виникають у разі небезпечної події; за-

стосовувати теорії захисту населення, 

території та навколишнього природного 

середовища від уражальних чинників 

джерел надзвичайних ситуацій, необ-

хідні для здійснення професійної діяль-

ності знання математичних та природ-

ничих наук. 

ОК 10. Фізика 

ОК 11. Хімія 

ОК 15. Теорія горіння 

та вибуху 

ПРН13. Класифікувати речовини, мате-

ріали, продукцію, процеси, послуги та 

суб'єкти господарювання за ступенем їх 

небезпечності. 

ОК 11. Хімія 

ОК 15. Теорія горіння 

та вибуху 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

ПРН16. Обирати оптимальні способи та 

застосовувати засоби захисту від впливу 

негативних чинників хімічного, біологі-

чного і радіаційного походження. 

ПРН21. Аналізувати і обґрунтовувати 

інженерно-технічні та організаційні за-

ходи щодо цивільного захисту, техно-

генної та промислової безпеки на об'єк-

тах та територіях.  

ОК 10. Фізика 

ОК 15. Теорія горіння 

та вибуху 

ПРН26. Знати властивості горючих ре-

човин і матеріалів, механізм виникнення 

процесів горіння і вибуху. 

ОК 15. Теорія горіння 

та вибуху 

К15. Здатність організо-

вувати нагляд (контроль) 

за додержанням вимог за-

конодавства у сфері циві-

льного захисту, техноген-

ної, промислової безпеки 

та охорони праці 

ПРН04. Застосовувати отримані знання 

правових основ цивільного захисту, охо-

рони праці у практичній діяльності. 

 

ОК 18. Нормативно-

правове регулювання 

у сфері цивільного 

захисту 

ОК 34. Управління та 

нагляд у галузі охо-

рони праці 

ОК 36. Переддипло-

мна практика 

ПРН18. Пояснювати концептуальні ос-

нови моніторингу об'єктів захисту та 

знати автоматичні системи, прилади та 

пристрої, призначені для спостереження 

та контролювання стану об'єкта моніто-

рингу, вимірювання його параметрів та 

збереження інформації щодо його стану. 

ПРН19. Знати типи автоматизованих си-

стем раннього виявлення надзвичайних 

ситуацій та оповіщення, загальні техні-

чні характеристики та вимоги до застосу-

вання систем управління, зв'язку та опо-

віщення у надзвичайних ситуаціях. 

ОК 18. Нормативно-

правове регулювання 

у сфері цивільного 

захисту 

 

К16. Здатність до оціню-

вання ризиків виникнення 

та впливу надзвичайних 

ситуацій на об'єктах суб'-

єкта господарювання та 

ризиків у сфері безпеки 

праці 

ПРН11. Визначати фізичні, хімічні, біо-

логічні та психофізіологічні шкідливі 

виробничі чинники та аналізувати без-

печність виробничого устаткування. 

ПРН12. Визначати технічний стан зовні-

шніх та внутрішніх інженерних мереж 

та споруд для оцінювання відповідності 

його вимогам цивільного захисту та тех-

ногенної безпеки. 

ПРН13. Класифікувати речовини, мате-

ріали, продукцію, процеси, послуги та 

суб'єкти господарювання за ступенем їх 

небезпечності. 

ОК 13. Небезпеки ра-

діаційного, хімічного 

та біологічного похо-

дження 

ОК 30. Ризик-орієн-

товане управління 

охороною праці 

ОК 37. Виконання та 

захист кваліфікацій-

ної роботи 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

ПРН14. Ідентифікувати небезпеки та 

можливі їх джерела, оцінювати ймовір-

ність виникнення небезпечних подій та 

їх наслідки. 

ПРН18. Пояснювати концептуальні ос-

нови моніторингу об'єктів захисту та 

знати автоматичні системи, прилади та 

пристрої, призначені для спостереження 

та контролювання стану об'єкта моніто-

рингу, вимірювання його параметрів та 

збереження інформації щодо його стану. 

ПРН22. Пояснювати вимоги щодо убез-

печення та захисту суб’єктів господарю-

вання, положення та вимоги щодо без-

печності, ідентифікації, паспортизації та 

ведення реєстрів об'єктів підвищеної не-

безпеки та потенційно небезпечних 

обʼєктів. 

ОК 13. Небезпеки ра-

діаційного, хімічного 

та біологічного похо-

дження 

 

К17. Здатність обґрунто-

вано обирати та застосо-

вувати методи визна-

чення та контролю факти-

чних рівнів негативного 

впливу уражальних чин-

ників джерел надзвичай-

них ситуацій на людину і 

довкілля 

ПРН06. Пояснювати процеси впливу 

шкідливих і небезпечних чинників, що 

виникають у разі небезпечної події; за-

стосовувати теорії захисту населення, 

території та навколишнього природного 

середовища від уражальних чинників 

джерел надзвичайних ситуацій, необ-

хідні для здійснення професійної діяль-

ності знання математичних та природ-

ничих наук. 

ПРН07. Обирати оптимальні заходи і за-

соби, спрямовані на зменшення профе-

сійного ризику, захист населення, запо-

бігання надзвичайним ситуаціям. 

ПРН15. Пояснювати номенклатуру, кла-

сифікацію та параметри уражальних 

чинників джерел техногенних і природ-

них надзвичайних ситуацій та резуль-

тати їх впливів. 

ПРН18. Пояснювати концептуальні ос-

нови моніторингу об'єктів захисту та 

знати автоматичні системи, прилади та 

пристрої, призначені для спостереження 

та контролювання стану об'єкта моніто-

рингу, вимірювання його параметрів та 

збереження інформації щодо його стану. 

ПРН22. Пояснювати вимоги щодо убез-

печення та захисту суб'єктів господарю-

вання, положення та вимоги щодо без-

печності, ідентифікації, паспортизації та 

ОК 13. Небезпеки ра-

діаційного, хімічного 

та біологічного похо-

дження 

 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

ведення реєстрів об'єктів підвищеної не-

безпеки та потенційно небезпечних об'-

єктів. 

К18. Здатність до аналізу 

й оцінювання потенційної 

небезпеки об'єктів, техно-

логічних процесів та ви-

робничого устаткування 

для людини й навколиш-

нього середовища 

ПРН03. Аналізувати суспільні явища й 

процеси на рівні, необхідному для про-

фесійної діяльності, знати нормативно-

правові засади забезпечення цивільного 

захисту, охорони праці, питання норма-

тивного регулювання забезпечення за-

ходів у сфері цивільного захисту та тех-

ногенної безпеки об'єктів і територій. 

ПРН08. Передбачати екологічно-збала-

нсовану діяльність, необхідний рівень 

індивідуальної безпеки та психічного 

здоров'я у разі виникнення типових не-

безпечних подій. 

ПРН11. Визначати фізичні, хімічні, біо-

логічні та психофізіологічні шкідливі 

виробничі чинники та аналізувати без-

печність виробничого устаткування. 

ПРН12. Визначати технічний стан зовні-

шніх та внутрішніх інженерних мереж 

та споруд для оцінювання відповідності 

його вимогам цивільного захисту та тех-

ногенної безпеки. 

ПРН14 Ідентифікувати небезпеки та мо-

жливі їх джерела, оцінювати ймовір-

ність виникнення небезпечних подій та 

їх наслідки. 

ПРН15. Пояснювати номенклатуру, кла-

сифікацію та параметри уражальних 

чинників джерел техногенних і природ-

них надзвичайних ситуацій та резуль-

тати їх впливів. 

ПРН21. Аналізувати і обґрунтовувати 

інженерно-технічні та організаційні за-

ходи щодо цивільного захисту, техно-

генної та промислової безпеки на об'єк-

тах та територіях. 

ОК 22. Техногенна 

безпека технологіч-

них процесів 

ОК 23. Природні та 

техногенні загрози 

ОК 28. Екологічні ас-

пекти промислової 

безпеки 

К19. Здатність до розу-

міння механізму процесів 

горіння і вибуху, обста-

вин, дій та процесів, що 

спричиняють виникнення 

надзвичайної ситуації 

ПРН06. Пояснювати процеси впливу 

шкідливих і небезпечних чинників, що 

виникають у разі небезпечної події; за-

стосовувати теорії захисту населення, 

території та навколишнього природного 

середовища від уражальних чинників 

джерел надзвичайних ситуацій, необ-

хідні для здійснення професійної діяль-

ності знання математичних та природ-

ничих наук. 

ОК 10. Фізика 

ОК 11. Хімія 

ОК 15. Теорія горіння 

та вибуху 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

ПРН11. Визначати фізичні, хімічні, біо-

логічні та психофізіологічні шкідливі 

виробничі чинники та аналізувати без-

печність виробничого устаткування. 

ПРН14 Ідентифікувати небезпеки та мо-

жливі їх джерела, оцінювати ймовір-

ність виникнення небезпечних подій та 

їх наслідки. 

ОК 15. Теорія горіння 

та вибуху 

ПРН26. Знати властивості горючих ре-

човин і матеріалів, механізм виникнення 

процесів горіння. 

ОК 10. Фізика 

ОК 11. Хімія 

ОК 15. Теорія горіння 

та вибуху 

К20. Здатність обґрунто-

вувати та розробляти за-

ходи, спрямовані на запо-

бігання виникненню над-

звичайних ситуацій, за-

хист населення і терито-

рій від надзвичайних си-

туацій, забезпечення без-

печної праці та запобі-

гання виникненню нещас-

них випадків і професій-

них захворювань 

ПРН08. Передбачати екологічно-збала-

нсовану діяльність, необхідний рівень 

індивідуальної безпеки та психічного 

здоров'я у разі виникнення типових не-

безпечних подій. 

ПРН16. Обирати оптимальні способи та 

застосовувати засоби захисту від впливу 

негативних чинників хімічного, біологі-

чного і радіаційного походження. 

ПРН21. Аналізувати і обґрунтовувати 

інженерно-технічні та організаційні за-

ходи щодо цивільного захисту, техно-

генної та промислової безпеки на об'єк-

тах та територіях. 

ОК 20. Інженерний 

захист населення та 

територій 

ОК 32. Профілактика 

виробничого травма-

тизму та професійних 

захворювань 

ОК 36. Переддипло-

мна практика 

ОК 37. Виконання та 

захист кваліфікацій-

ної роботи 

К21. Здатність прогнозу-

вати і оцінювати обстано-

вку в зоні надзвичайної 

ситуації (аварії) та такти-

чні можливості підрозді-

лів, що залучаються до лі-

квідування надзвичайної 

ситуації (аварії) 

ПРН20. Демонструвати вміння щодо 

проведення заходів з ліквідування над-

звичайних ситуацій та їх наслідків, ава-

рійно-рятувальних та інших невідклад-

них робіт. 

ОК 21. Ліквідація на-

слідків надзвичайних 

ситуацій та гасіння 

пожеж 

К22. Здатність до прове-

дення аварійно-рятуваль-

них та інших невідклад-

них робіт, робіт з ліквіда-

ції наслідків надзвичай-

них ситуацій у разі їх ви-

никнення 

ПРН20. Демонструвати вміння щодо 

проведення заходів з ліквідування над-

звичайних ситуацій та їх наслідків, ава-

рійно-рятувальних та інших невідклад-

них робіт. 

ОК 17. Аварійно-ря-

тувальна, інженерна 

та пожежна техніка 

ОК 21. Ліквідація на-

слідків надзвичайних 

ситуацій та гасіння 

пожеж 

ОК 24. Фізична підго-

товка 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

К23. Здатність організо-

вувати радіаційний, хімі-

чний та біологічний за-

хист населення, інжене-

рне забезпечення процесу 

виконання аварійно-ряту-

вальних робіт 

ПРН09. Використовувати у професійній 

діяльності сучасні інформаційні техно-

логії, системи управління базами даних 

та стандартні пакети прикладних про-

грам. 

ПРН23. Застосовувати заходи цивіль-

ного захисту: з інформування та опові-

щення населення; стосовно укриття на-

селення у захисних спорудах цивільного 

захисту; щодо евакуації населення із 

зони надзвичайної ситуації та життєза-

безпечення евакуйованого населення в 

місцях їх безпечного розміщення. 

ОК 13. Небезпеки ра-

діаційного, хімічного 

та біологічного похо-

дження 

ПРН24. Передбачати безпечну роботу 

газодимозахисної служби, експлуатацію 

комплектів засобів індивідуального за-

хисту рятувальників. 

ОК 19. Засоби індиві-

дуального захисту 

людини 

К24. Здатність до викори-

стання основних методів 

та засобів управління, 

зв'язку та оповіщення під 

час загрози або виник-

нення надзвичайних ситу-

ацій 

ПРН18. Пояснювати концептуальні ос-

нови моніторингу об'єктів захисту та 

знати автоматичні системи, прилади та 

пристрої, призначені для спостереження 

та контролювання стану об'єкта моніто-

рингу, вимірювання його параметрів та 

збереження інформації щодо його стану. 

ОК 7. Основи теорії 

управління 

ОК 16. Автоматизо-

вані системи управ-

ління та зв'язок 

ПРН19. Знати типи автоматизованих си-

стем раннього виявлення надзвичайних 

ситуацій та оповіщення, загальні техні-

чні характеристики та вимоги до засто-

сування систем управління, зв'язку та 

оповіщення у надзвичайних ситуаціях. 

ОК 16. Автоматизо-

вані системи управ-

ління та зв'язок 

 

ПРН23. Застосовувати заходи цивіль-

ного захисту: з інформування та опові-

щення населення; стосовно укриття на-

селення у захисних спорудах цивільного 

захисту; щодо евакуації населення із 

зони надзвичайної ситуації та життєза-

безпечення евакуйованого населення в 

місцях їх безпечного розміщення. 

ОК 7. Основи теорії 

управління 

ОК 16. Автоматизо-

вані системи управ-

ління та зв'язок 

 

К25. Готовність до засто-

совування та експлуатації 

технічних систем захисту, 

засобів індивідуального 

та колективного захисту 

людини від негативного 

впливу небезпечних чин-

ників надзвичайної ситуа-

ції, дії небезпечних і шкі-

дливих виробничих чин-

ників 

ПРН17. Оцінювати технічні показники 

та визначати стан аварійно-рятувальної 

техніки, засобів зв'язку, устаткування та 

обладнання. 

ОК 20. Інженерний 

захист населення та 

територій 

ПРН24. Передбачати безпечну роботу 

газодимозахисної служби, експлуатацію 

комплектів засобів індивідуального за-

хисту рятувальників. 

ОК 19. Засоби індиві-

дуального захисту 

людини 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

К26. Здатність до органі-

зації безпечної експлуата-

ції техніки, устаткування, 

спорядження у сфері про-

фесійної діяльності, ство-

рення безпечних і здоро-

вих умов праці 

ПРН17. Оцінювати технічні показники 

та визначати стан аварійно-рятувальної 

техніки, засобів зв'язку, устаткування та 

обладнання. 

ОК 17. Аварійно-ря-

тувальна, інженерна 

та пожежна техніка 

ОК 31. Безпека виро-

бничих процесів, об-

ладнання та транспо-

рту 

ОК 33. Експертиза з 

охорони праці 

ОК 36. Переддипло-

мна практика 

К27. Здатність організо-

вувати та проводити нав-

чання працівників підп-

риємств, установ та орга-

нізацій і населення до дій 

в умовах надзвичайних 

ситуацій 

ПРН25. Організовувати та проводити 

навчання населення діям у надзвичай-

них ситуаціях, заняття з особовим скла-

дом підрозділу; доносити до фахівців і 

нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення та власний досвід у сфері про-

фесійної діяльності. 

ОК 27. Культура без-

пеки 

 

К28. Здатність надавати 

домедичну допомогу пос-

траждалим особам 

ПРН20. Демонструвати вміння щодо 

проведення заходів з ліквідування над-

звичайних ситуацій та їх наслідків, ава-

рійно-рятувальних та інших невідклад-

них робіт. 

ПРН25. Організовувати та проводити 

навчання населення діям у надзвичай-

них ситуаціях, заняття з особовим скла-

дом підрозділу; доносити до фахівців і 

нефахівців інформацію, ідеї, проблеми, 

рішення та власний досвід у сфері про-

фесійної діяльності. 

ОК 12. Підготовка з 

надання домедичної 

допомоги 

К29. Здатність до читання 

та виконання ескізів та кре-

слень, застосування комп'-

ютерної графіки в сфері 

професійної діяльності 

ПРН10. Розробляти та використовувати 

технічну документацію, зокрема з вико-

ристанням сучасних інформаційних тех-

нологій. 

ОК 14. Інженерна і 

комп'ютерна графіка  

К30. Здатність до спосте-

реження, аналізу й оціню-

вання потенційної небез-

пеки (ризиків) функціону-

вання об’єкту господарю-

вання, виробничого сере-

довища, особливостей 

трудової діяльності, хара-

ктеру й умов праці 

ПРН28. Знати нормативні вимоги про-

мислової безпеки та екологічного зако-

нодавства під час експлуатації різних 

груп обладнання промислових об’єктів, 

вміти оцінювати екологічні збитки за за-

бруднення навколишнього природного 

середовища. 

ОК 28. Екологічні ас-

пекти промислової 

безпеки 

ПРН30. Застосовувати сучасні методи 

дослідження, аналізу й оцінки професій-

них ризиків, загроз і небезпек на робо-

чих місцях та виробничих об’єктах, про-

водити внутрішній аудит системи уп-

равління охороною праці підприємства, 

установи чи організації. 

ОК 30. Ризик-орієн-

товане управління 

охороною праці 



Компетентності, 

якими повинен 

оволодіти здобувач 

Програмні результати навчання 
Найменування 

освітніх компонент 

ПРН31. Визначати й оцінювати небез-

пеку виробничих процесів під час мон-

тажу, налагодження, експлуатації і ре-

монту обладнання та транспорту, заходи 

та засоби забезпечення безпеки вироб-

ничого середовища і трудового процесу. 

ОК 29. Виробнича са-

нітарія 

ОК 31. Безпека виро-

бничих процесів, об-

ладнання та транспо-

рту 

ОК 36. Переддипло-

мна практика  

ОК 37. Виконання та 

захист кваліфікацій-

ної роботи 

ПРН32. Проводити експертизу проект-

ної документації на відповідність нор-

мативно-правовим актам з питань охо-

рони праці, визначати достатність та як-

ість проектних рішень щодо забезпе-

чення безпечних і нешкідливих умов 

праці. 

ОК 33. Експертиза з 

охорони праці 

К31. Здатність аналізу-

вати ефективність діяль-

ності служби охорони 

праці та особливості орга-

нізації системи управ-

ління охороною праці на 

об’єкті 

ПРН27. Аналізувати та використовувати 

світовий досвід з удосконалення питань 

охорони праці, розвитку культури виро-

бництва, культури безпеки, реалізації 

гендерних аспектів трудової діяльності. 

ОК 25. Правові аспе-

кти охорони праці 

ОК 26. Вступ до фаху 

ПРН33. Оцінювати ефективність діяль-

ності служби охорони праці та рівень 

організації системи управління охоро-

ною праці на об’єкті, перевіряти вико-

нання розпоряджень, приписів, поста-

нов наглядово-профілактичних органів, 

організовувати проведення контролю 

щодо дотримання вимог, норм і правил 

з охорони праці та промислової безпеки. 

ОК 34. Управління та 

нагляд у галузі охо-

рони праці 

ОК 36. Переддипло-

мна практика 

ОК 37. Виконання та 

захист кваліфікацій-

ної роботи 

К32. Здатність здійсню-

вати облік нещасних ви-

падків, професійних за-

хворювань та аварій на 

об’єктах суб’єкта госпо-

дарювання, аналіз реалі-

зації профілактичних за-

ходів виробничого трав-

матизму та гендерної 

складової трудової діяль-

ності 

ПРН29. Володіти методами реалізації 

заходів з профілактики виробничого 

травматизму, професійної захворювано-

сті, аварійності, прогнозувати їх ефекти-

вність, орієнтовану на підвищення рівня 

безпеки та поліпшення умов праці. 

ОК 32. Профілактика 

виробничого травма-

тизму та професійних 

захворювань 

ОК 37. Виконання та 

захист кваліфікацій-

ної роботи 

ПРН34. Проводити розслідування неща-

сних випадків та професійних захворю-

вань на виробництві, розуміти відпові-

дні положення політики державного со-

ціального страхування. 

ОК 25. Правові аспе-

кти охорони праці 

ОК35. Розслідування, 

облік та аналіз нещас-

них випадків на виро-

бництві 

ОК 36. Переддипло-

мна практика 
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К01    *  *                                

К02    *    *                              

К03 *        * *        *                   * 

К04     *                               *  

К05   *                                   

К06  *            *                       * 

К07       *            *     *   *           

К08                     *   *              

К09                   *                   

К10                    *        *          

К11      *            *       *             

К12                  *        *           * 

К13                      * *               

К14          * *    *                       

К15                  *                *  *  

К16             *                 *       * 

К17             *                         

К18                      * *     *          

К19          * *    *                       

К20                    *            *    * * 

К21                     *                 

К22                 *    *   *              

К23             *      *                   

К24       *         *                      

К25                   * *                  

К26                 *              *  *   *  

К27                           *           

К28            *                          

К29              *                        

К30                            * * * *  *   * * 

К31                         * *        *  * * 

К32                         *       *   * * * 



6 Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними компонентами  

освітньо-професійної програми 
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ПРН01    *    *                              

ПРН02    *  *  *                              

ПРН03 *   *  *            *    * *  * *  *         * 

ПРН04                  *       * *        *  * * 

ПРН05   * * *   *                              

ПРН06          * *  *  *     *  * *     *          

ПРН07             *     *    * *              * 

ПРН08                    *  * *     *    *    * * 

ПРН09  *           * *                       * 

ПРН10  *            *                       * 

ПРН11          * *  *  *       * *     *  *       * 

ПРН12             *         * *     *  *       * 

ПРН13           *  *  *               *       * 

ПРН14             *  *       * *     *  *       * 

ПРН15             *         * *     *          

ПРН16          *     *     *            *    * * 

ПРН17                 *   *           *  *   *  

ПРН18       *      *   *  *    *                

ПРН19                *  *                    

ПРН20            *     *    *   *              

ПРН21         * *     *     *  * *     *    *    * * 

ПРН22       *      *     *  *  * *    *           

ПРН23       *      *   *           *           

ПРН24                   *  *   *              

ПРН25            *        *  *  *   *         *  

ПРН26          * *    *                       

ПРН27                         * *            

ПРН28                            *          

ПРН29                                *     * 

ПРН30                              *        
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ПРН31                             *  *     * * 
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